

В какое время года лучше ехать в Японию?

Многие туристы знают о Японии лишь то, что это очень дорогая страна, и совершенно не представляют, в какое время года туда лучше ехать. Поэтому чтобы не быть разочарованными по приезду, лучше прояснить этот вопрос заранее.



Весна – это наиболее удачное время для посещения. Именно в этот период происходит Ханами, то есть «Любование цветами». Цветение сакуры восходит с Юга на Север, от острова Кюсю к Хоккайдо, и длится не более 10 дней. По традиции японские семьи едут вслед за цветением, переезжая из города в город, любуясь на цветущие деревья и много фотографируя. Кроме сакуры в этот период также распускаются бутоны сливы. В конце апреля и в начале мая происходит Golden Week, когда все дорожает, места оказываются заняты, билеты распроданы.

Туристов слишком много, везде очереди.

Поездку в **летний сезон** лучше отложить на другое время года. Жара и высокая влажность будет мешать оценить всю красоту Японии. Пожалуй, единственное, ради чего можно приехать в этот период – чтобы совершить восхождение на знаменитую гору Фудзи, которое разрешено только с июля до августа. В другие сезоны доступ официально закрыт и службы спасения не работают.



Второе наилучшее время года, когда можно приятно посетить эту страну, это **осень**. Начало осени еще жаркое и влажное, зато туристов будет мало и можно в более комфортном варианте посмотреть достопримечательности. В октябре происходит Момидзи, переводится как «Любование алым и желтым кленом». Туристам рекомендуют смотреть на это великолепное зрелище с Севера на Юг, начать в Токио и затем двигаться по стране и остановиться в Киото. В ноябре Момидзи достигает пика, раскрашивая все вокруг буйными осенними красками.

Зимний сезон может показаться скучным, ехать стоит только ради купания в горячих источниках Онсэн или любования заснеженными пейзажами. Темнеет быстро, туристические места развлечений закрываются рано, до пяти часов вечера. К празднованию Нового года все будет украшено красивой иллюминацией, это туристический бум, поэтому билеты нужно покупать заранее.



Лялюш Светлана (Alisa Traumwelt), работа для портфолио

Таким образом, месяца, наиболее привлекательные для туристического отдыха: апрель, октябрь, ноябрь. Конечно, ехать в Японию можно в любое другое время года, самое главное, оплатить заранее билеты в местах туристического отдыха.

Использованы фотографии:

https://pixabay.com/ru/users/jamie_nakamura-4960302/

<https://pixabay.com/ru/users/kimura2-490872/>

<https://pixabay.com/ru/users/victornakamura-17339247/>